



Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet

ЗОБО «Центр підтримки угорської культури»

90202 Beregszász, Széchenyi u. 59 B.

Tel./fax: + 380 3141 42815, e-mail: titkarsag@mekk.uz.ua, kmmi@swi.net.ua

Honlap: www.kmmi.org.ua

KMMI HÍRLEVÉL III. évfolyam, 17. (70) szám. 2011. május 17.

EZ TÖRTÉNT 2011 ÁPRILISÁBAN

2011. április 1. Önálló tárlata nyílt a napokban Ungváron **Berecz Margit** képzőművésznek 55. születésnapja alkalmából. Az ünnepélyes megnyitón a kiállításnak otthont adó Uzshorod galériában ott volt többek között **Borisz Kuzma**, az Ukrán Képzőművészek Nemzeti Szövetsége (UKNSZ) kárpátaljai megyei szervezetének elnöke, **Magyar László**, a Kárpátaljai Magyar Képző- és Iparművészek Révész Imre Társaságának (RIT) elnöke, **Jurij Hleba**, a Kárpátaljai Megyei Állami Közigazgatási Hivatal művelődési főosztályának vezetője, **Ljudmila Bikszej** művészettörténész, a Boksay József Kárpátaljai Megyei Szépművészeti Múzeum igazgatóhelyettese, valamint **Sütő János**, Ukrajna kiváló művésze.

2011. április 2–3. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Rákóczi Napok rendezvénysorozatának keretében **Imre Ádám** festő, a KMMI III. Tehetséggondozó Pályázatának első helyezettje mutatkozott be a nagyközönségnek.

2011. április 3. Hátrányos helyzetű kárpátaljai lakosok munkaerő-piaci képzését felvállaló, félmillió euró értékű, közös fejlesztő programot indított Beregszászban a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet és az ADVANCE Kárpátaljai Tanácsadó és Fejlesztő Központ. Az Európai Unió Magyarország–Szlovákia–Románia–Ukrajna ENPI Határon Átnyúló Együttműködési Programja keretében megvalósuló projekt bemutatóján dr. **Lévai Anikó**, a segélyszervezet jószolgálati nagykövete, Orbán Viktor miniszterelnök felesége ismertette a magyar szervezet és kárpátaljai partnerszervezete, az ADVANCE közötti, közel másfél évtizedes együttműködést.

2011. április 3. Kárpátalján eddig példa nélküli borbemutatóra került sor az ungvári várban. A Magyar Köztársaság Ungvári Főkonzulátusa vendégeiként a résztvevők azokat a borokat kóstolhatták végig, amelyeket Magyarország az Európai Unió soros elnökeként a hivatalos látogatások során felszolgál.

2011. április 2–3. II. Beregi Horgász- és Halászléfesztivált a Beregi-tónál lévő üdülővezetben (Nagybereg mellett) a Beregi Tur vállalkozás szervezésében. A szervezők olyan vállalkozó szellemű csapatok, családok, magánszemélyek jelentkezését várták, akik elkötelezettjei hobbijuknak. A rendezvény első napján a halászlét főző csapatok tagjaié volt a főszerep, akik versenybe szállhatnak a Halászléfőző Mester cím arany, ezüst és bronz fokozatának elnyeréséért. A második nap főleg a horgászatról szól, amikor is a versenyzők összemérhették tudásukat és szerencséjüket. A rendezvény jó hangulatáról és a látogatók szórakoztatásáról hagyományörző együttesek gondoskodnak.

A Beregi Tour vállalat a majálisnak, illetve ehhez kapcsolódó szokásoknak a megőrzése céljából rendezte az idei összejövetelt. A jelenlévőknek lehetőségük volt szerenádot küldeni a kedvesüknek. Az alkalomhoz illő zenét a Petőfi Sándor Nyugdíjas Egyesület Marguca Ernő vezette zenekara szolgáltatta. A rendezvényen fellépett többek

között a jánosi, a zápszonyi, a gáti és a nagybégányi művelődési ház kultúrcsoportja. A turisták megismerkedhettek a magyar konyha ízeivel.

2011. április 6-7. Mester Sándor budapesti gitárművész április folyamán Szlovákiában, Ukrajnában, Romániában és Szerbiában adott koncerteket. A turné során Bakfark Bálint és Bartók Béla műveiből játszott a négy országban. **Mester Sándor** április 6-án Ungváron, a Váralja múzeum-kávéházban tartott előadást, 7-én pedig a Munkácsi Állami Egyetem Humán–Pedagógiai Kollégiumának magyar tagozatán lépett fel. Mindkét helyszínen a házigazda szerepében **Dupka György**, a MÉKK elnöke nyitotta meg az előadást és köszöntötte a gitárművészt.

2011. április 8. Kárpátaljai Nemzetiségek Kulturális Központjában a kárpátaljai nemzetiségi kulturális/civil szervezetek vezetőinek fórumára került sor a megyei közigazgatási hivatal nemzetiségi osztályának szervezésben. Kárpátalja nemzeti közösségei megyei társadalmi egyesületei elnökeinek itt elfogadott közös nyilatkozata elítéli a szélsőséges nacionalista körök képviselői által kiváltott emlékmű-rombolást, illetve azon nyilatkozataikat, amelyek azon kívül, hogy szembennállást gerjesztenek Kárpátalja különböző nemzetiségeinek képviselői között, negatív hatással vannak az Ukrajna és Magyarország közötti kapcsolatok egészére is. A szervezetek vezetői határozottan elítélték azok cselekedeteit, akik nemzetiségek közötti ellenségeskedést szítanak. Megfontoltságra, toleranciára szólították fel a nemzetközi kapcsolatok valamennyi résztvevőjét, ugyanis ez a béke és a nyugalom megőrzésének záloga, mint régióinkban, mint Ukrajnában egészében.

2011. április 8. „*Mert én magyarnak itt születtem...*” A magyar történelmi hagyományok ápolása és a kulturális értékek megőrzése érdekében a Nemzetközi Szent György Lovagrend Somogy és Zala Megyei Priorátusa a Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézettel közösen megszervezte a „*Mert én magyarnak itt születtem...*” című tehetségkutató versenyt. A résztvevők köre: a magyar tannyelvű általános és középiskolák diákjai 8–16 év között. A verseny után a bíráló bizottság tagjai értékelték a produkciókat, felhívták a fiatalok és felkészítőik figyelmét az esetleges hiányosságokra. Végül a következő eredmény született. A versmondók közül Vaskeba Hajnalka (Beregszászi Magyar Gimnázium), Salánki Judit (BMG) és Horváth Ákos (BMG) állhattak fel a képzeletbeli dobogóra. A népdal kategória győztesei Baraté Edina (BMG), Halász Dóra (Mezővári Művészeti Iskola), Harangozó Dóra (BMG) lettek. A néptáncosok legjobbjai: a mezőecsei kultúrház, a mezővári, illetve a gáti művelődési ház néptánc csoportja. Elbírálásra kerültek a beérkezett pályamunkák is. Az esszék közül Beregszászi Ákos munkáját tartották a legjobbnak, őt Kopor Krisztián követte, a harmadik helyet Borbély Katalin szerezte meg, mindhárman a Beregszászi Magyar Gimnázium tanulói. Rajz kategóriában Kocsis Adrienn (BMG) érte el a legjobb eredményt. Különdíjban részesült Simon Alexandra (BMG), aki három kategóriában is kimagasló teljesítményt nyújtott. A nyertesek a Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet okleveleit vehették át.

2011. április 8. Az ungvári Uzshorod galériában került sor a V. Kárpátaljai grafika csoportos tárlat megrendezésére, amelyet **Borisz Kuzma**, az Ukrajnai Képzőművészeti Szövetség kárpátaljai tagozatának elnöke és **Jurij Gleba**, a megyei művelődési főosztály vezetője nyitott meg. A grafikai tagozat 2007-től indított hagyományos tavaszi seregszemléjén a szövetségi tagokon kívül az alternatív művészi csoportok, műhelyek, tanintézetek grafikusai is részt vehettek a tárlaton. A MÉKK Munkácsy Mihály Képzőművészeti Egyesület tagjai közül **Fuchs Andrea**, **Klisza János**, **Nigriny Edit** és **Réti János** zsűrizett munkái is megtekinthetők voltak a galériában.

2011. április 9. Kárpátalján immár hosszú évek óta hagyomány, hogy a Kárpátaljai Magyar Pedagógusszövetség (KMPSZ) költészet napi versmondó versenyt szervez: egyik évben középiskolások számára a Bátyúi Középiskolában, másik évben pedig általános iskolások részére a Nagyberegi Középiskolában. Idén tizenegyedik alkalommal a Nagyberegi

Középiskola adott otthont a költészetnap rendezvénynek, amelyen a járási középöntők tizenhat dobogós versenyzője vett részt.

2011. április 11. A Somi Irodalmárok Emlékmúzeuma, a községi könyvtár és az általános iskola költészet-napi ünnepségüket a falu szülöttei, Kecskés Béla és Balogh Balázs költők 70. születésnapjának szentelték. A megjelenteket — írókat, költőket, könyvtárosokat, közéleti személyiségeket, érdeklődőket — **Deme Ibolya**, a községi könyvtár vezetője és **Kovács Irma**, az iskola szervezőtanára, könyvtárosa üdvözölte. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével **Balogh Balázs** költő, újságíró és nővérei, **Dupka György író**, költő, valamint Kecskés Béla költő lánya családjával. Balogh Balázs életéről, munkásságáról **Kovács András**, a Nagyberegi Református Líceum tanára beszélt. **Roják Vince**, a Kaszonyi Középiskola tanára fényképekkel illusztrálva ismertette Kecskés Béla költő, történelemtanár életútját. Megosztotta a jelenlévőkkel ünnepi gondolatait **Medvigy István**, a járási közigazgatási hivatal elnökének első helyettese, megyei képviselő és **Varga Éva**, a járási központosított könyvtárhálózat igazgatója is. **Dupka György** a kárpátaljai magyar irodalom jeles képviselőiről tartott előadást. A fiatal nemzedék képviselői — **Lengyel János**, **Csordás László**, **Marcás Gergely** — saját verseikből olvastak fel. Végül a jelenlévők közösen elénekelték Dupka György *Levél* című megzenésített versét. Ezután a helyi temetőben elhelyezték a megemlékezés koszorúit, virágait Kecskés Béla és Sütő Kálmán sírjánál.

2011. április 11. A Guti Általános Iskola diákjai és tanárai egész napos programmal méltatták a magyar költészet ünnepét. A nap folyamán a gyerekek a könyvtárban ismerkedhettek kimagasló költőink verseivel, alkotásaival, valamint hangos verseket hallgathattak színvonalas előadásban.

2011. április 12. Tavaszi álmok címmel **Matl Péter** pasztellképeiből nyílt kiállítás a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán.

2011. április 14-15. A budapesti könyvfesztivál egyik kárpátaljai vendége volt, **Vári Fábrián László** költő is, akinek erre az alkalomra a Kortárs Kiadó gondozásában napvilágot látott *Tábori posta* c. katonai naplója.

2011. április 14. A Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet székházában került sor az *Együtt* című irodalmi folyóirat szavalóversenyére. Az első fordulóban szabadon választott versek hangzottak el, többek között **Sütő Kálmántól**, **Balla D. Károlytól**, **Kovács Vilmostól**, **Lőrincz P. Gabriellától**, **Bakos Kiss Károlytól**. A második fordulóba jutott fiatalok az idén jubiláló Vári Fábrián László József Attila-díjas költő verseit szavalták el. A folyóirat szerkesztőiből és állandó szerzőiből álló zsűri a 18 év alatti kategóriában a Mezővárriból érkezett **Lengyel Alexandrának** ítélte az első helyet (felkészítő tanára **Bíró Irma**). A második a nagymuzsalyi **Kovács Adrienn**, harmadik pedig **Tóth Ferenc** lett, mindketten a Nagyberegi Református Líceum diákjai (tanáruk Kovács András). Különdíjban részesült a benei Bíró Dominika, a Beregszászi 4. Sz. Kossuth Lajos Középiskola tanulója (a **Vidnyánszky Éva** vezette *Ficseri Stúdió* tagja). A második kategóriában **Marcás Gergely**, az Ungvári Nemzeti Egyetem diákja végzett, a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán tanuló **Szenyó Diana** előtt, akit ugyancsak **Vidnyánszky Éva** készített fel. **Marcás Gergely** már szerzőként is bemutatkozott az *Együtt*-ben. Az eredmények kihirdetését követően közös fotózásra került sor.

2011. április 14. Kárpátaljai Megyei Magyar Drámai Színházban Árkosi Árpád rendezésében Márai Sándor **A szegények iskolája** című írásából készült előadás mutatta be..

2011. április 15. Ungvár belvárosában megrongálták Petőfi Sándor szobrát, az ismeretlen elkövetők lefűrészelték a magyar költőről elnevezett téren álló szoboralak kardját.

2011. április 15. A Magyar Köztársaság Beregszászi Konzulátusa szervezésében az Európa–Magyar Házban sor került **Darabán János** és **Bilák Marina** rahói képzőművészek Tavaszi ébredés – a természet dallama című kiállításának megnyitójára. A rendezvény résztvevőit **Zubánics László**, a Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet elnöke köszöntötte,

aki röviden ismertette Darabán János életútját. Az ünnepélyes hangulatról **Lengyel Alexandra és Marcsák Gergely**, az Együtt című irodalmi folyóirat szavalóversenyének győztesei gondoskodtak **Vári Fábián László** egy-egy versének elszavalásával. A konzulátus képviselőjében dr. Félegyházi Péter szólt a jelenlévőkhöz. **Mihajlo Firka**, a Rahói Járási Tanács elnökhelyettese a testület nevében köszönetet mondott a konzulátusnak és a művelődési intézetnek a kiállításért, és egy-egy, Rahót és környékét bemutató könyvet ajándékozott a szervezőknek. Elmondta, hogy Darabán János Rahó díszpolgára, alkotásai állandó kiállításon is megtekinthetők a járási tanács épületében. Bilák Marina, Darabán János unokája, tanítványa prágai tanulmányai miatt nem tudott jelen lenni a rendezvényen, őt **Borbély Ida**, a Péterfalvai Képtár igazgatója mutatta be. Ezután Darabán János önvallomását hallgathatták meg a jelenlévők. Befejezésül **Marcsák Gergely**, az UNE hallgatója gitárkísérettel **Bakos Kiss Károly** megzenésített versét, illetve egy magyar népdalfeldolgozást adott elő, majd a jelenlévők megtekinthették a kiállítást.

2011. április 16. Önálló tárlata nyílt a napokban Ungváron **Soltész Gabriella** képzőművésznek 60. születésnapja alkalmából.

2011. április 17. Nagydobronyban virágvasárnap színes szalagokkal feldíszített zöldágak kerülnek a lányos porták kerítésére. A feldíszített ágak a kerítésen maradnak egészen nagypéntekig, hogy a nagyközségben a locsolókodásra készülő fiúk láthassák, hogy hová is kell betérni majd húsvétkor a hímestojásokért.

2011. április 22–23. Szent György napja alkalmából kétnapos rendezvénysorozattal ünnepelt a Hajdú-Bihar megyei Nagyrábé közössége. Az érdeklődők előbb egy turisztikai konferencián vehettek részt. **Gyarmati Sándorné** polgármester és **Koroknai Béla**, a Hajdú-Bihar Megyei Falusi Turizmus Egyesület elnöke köszöntője után Élet a Velencei-tó árnyékában címmel **Kurcz Mária** polgármester mutatta be Vereb községet és értékeit. **Frankó Pál**, a Békés Megyei Falusi Turizmus egyesület elnöke a falusi turizmus marketingjéről tartott remek, gondolatébresztő előadást. Ezután egy kárpátaljai „blokk” következett, amelyben keretében **Kocsis Csaba** író, szerkesztő **Zubánics László** beregszászi történész Kárpátalja ezredéves kincsei című fotókiállítását nyitotta meg. A falusi turizmus kárpátaljai törekvéseiről és eredményeiről **Dupka György**, a Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet (KMMI) igazgatója és **Szuhán András**, Bene község polgármestere számolt be az érdeklődőknek. Előadásukból kiderült – összefogással, megfelelő szervezéssel és marketinggel minden lehetséges. A programsorozat egyik meghatározó jelene volt, amikor **Szuhán András** (Bene, Kárpátalja) és **Gyarmati Sándorné** (Nagyrábé, Magyarország) aláírták a testvértelepülési szerződést. Az egész napos konferencia Vereb község gasztronómiai bemutatójával zárult. Másnap az V. Sárrét Ize fesztivál és a főzőverseny résztvevőinek a tiszapéterfalvai Kokas-banda játszott gyönyörű népzeneét.

2011. április 24-25. Húsvéti ünnepek, pászkaszentelés Kárpátalja-szerte.

2011. április 26. (Tiszabökény-Farkasfalva). Tiszaháti Tájmuzeumban helyi hagyományörzők felelevenítették a húsvéti szomszédolást: hagyományos locsolókedd és tojásvadászat is volt a helyi önkormányzat szervezésében.

2011. április 27. A 65 éves Magyar Melódiák kamaraegyüttes (művészeti vezető: **Stefkó Antal**) „Operett Gálakoncert”-je volt a beregszászi Európa Ház dísztermében, másnap pedig a Kárpátaljai Filharmóniában nagytermében. Mindkét helyszínen fellépett **Mészáros János** (tenor), **Nagy Anikó** (szoprán), **Tóth Sándor** (tenor) énekes. Közreműködött **Kiss Gabriella** műsorvezető.

2011. április 28–30. A szatmári béke 300. évfordulója alkalmából az Erdélyi Magyar Közművelődési Egyesület kezdeményezésére Nagykárolyban Történelmi tanácskozás zajlott le, ahol többek között **Zubánics László** helytörténész, közíró *A beregi, ungi és máramarosi várak szerepe a II. Rákóczi Ferenc vezette szabadságharcban* címmel tartott előadást.

Harmadnap a majtényi síkon, a negyedik napon pedig Tarpán és Tiszabökényben volt megemlékezés és koszorúzás.

A tiszabökényi Turulmadár mellett összegyülekezett megemlékezőket Muzsnay Árpád, az EMKE partiumi alelnöke idézte fel a szatmári béke 300. évfordulója alkalmából szervezett programok főbb eseményeit. Rezes Károly, a Nagyszőlősi Járási Közigazgatási Hivatal elnöke, megyei képviselő beszédében kifejtette: a szatmári béke egy közel másfél évszázados gazdasági és politikai felemelkedés kezdetét jelentette, amikor a reálpolitikusok meghoztak egy fontos döntést. A Rákóczi-szabadságharc a korabeli Ugocsa vármegye minden lakóját, magyarokat, ruszinokat és románokat egyaránt érintette, sokan így próbáltak meg a jobbágyi sorból megszabadulni.

Dupka György, a MÉKK elnöke a Rákóczi-kultusz helyi gyökereiről, az emlékhelyek ápolásáról szolt, majd Katona Tamás történész elevenítette fel a korabeli történeteket.

A rendezvény végén a jelenlévők a korabeli kuruc dallamok hangjaira elhelyezték a tisztelet koszorúit az emlékmű talapzatán.

2011. április 29. A **Schmitt Pál** köztársasági elnök által aláírt új alaptörvényben az anyaország határain kívül élő magyarság számára legjelentősebb változás, hogy kimondja: "Magyarország felelősséget visel a határon túli magyarok sorsáért", a régi alkotmányban szereplő "felelősséget érez" megfogalmazás helyett. Az aláírást fanfárokkal és ünnepélyes őrsváltási ceremóniával köszöntötték a Szent György téren. Az új alkotmány 2012. január elsején lép hatályba.

2011. április 29. Életének 61. esztendejében Barkaszón elhunyt **Fakász Mihály** pedagógus, ismert helytörténész.

2011. április 29–30. Az elmúlt hét végén az Európa–Magyar Házban az Országos Széchényi Könyvtár Könyvtári Intézete közreműködésével *A könyvtár mint közösségi színtér* címmel sor került a könyvtárosok, művelődési dolgozók továbbképzésére. A kétnapos program során a kistelepülések könyvtáraiban, művelődési házaiban dolgozó könyvtárosok hasznos információkat kaptak intézményük korszerű felfogáson alapuló működtetéséhez. A rendezvényt **Dupka György**, a KMMI igazgatója nyitotta meg, egyúttal bemutatta **Pilipkó Erzsébet** legújabb kötetét. **Vári Fábián László** az Együtt című folyóirat legújabb számát ismertette. A tanfolyamot **Fehér Miklós**, OSZK Könyvtári Intézet munkatársa vezette.

2011. április 30. A Szolyvai Emlékparkbizottság **dr. Tóth Mihály** elnökletével megtartotta tavaszi szemlét: rangsorolta a tennivalókat a park állagának megőrzése érdekében. Arról is döntöttek, hogy a Szolyvai Emkékparkban november 19-én lesz a központi gyásznap.

2011. április 29–30. Innováció a falusi turizmusban – a vidéki területek fejlesztési stratégiája című nemzetközi tudományos konferencia volt Ungváron a börvingesi Zolota Hora Hotel-ben. A rendezvény munkájában részt vett **dr. Tóth Mihály** is.

2011. április 30. – III. Beregvidéki félmaratonra és 10 kilométeres távfutásra került sor az Advance Kárpátaljai Tanácsadó és Fejlesztő Központ szervezésében.

2011. április 30. Az *ungvári* református templomban **Ivaskovics József** karmester irányításával sor került Kárpátaljai Református Kórusok X. Találkozójára.

2011. április 30. A beregszászi járási Benében a Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet által a Corvinus Zrt. támogatásának köszönhetően, a településeket felkereső turisták tájékoztatása érdekében kétnyelvű (ukrán és magyar) turisztikai információs tábla került felállításra. A program célja, hogy régióink fontosabb magyarlakta településeiben bemutassuk építészeti, történelmi és természeti értékeinket. Az információs táblák elsősorban azokon a településeken kerülnek kihelyezésre, ahol fellendülőben van a falusi turizmus.

2011. április 30. Megjelent az Irka idej második, tavaszköszöntő száma sok-sok érdekes olvasnivalóval.

A Crédo verséneklő együttes **április 5-én** Beregszászban, **április 11-én** Pakson, **április 15-én pedig ismét Beregszászban** (**Kovács Béla** európai parlamenti képviselő ügyfélfogadó irodája) lépett fel.

2011 április folyamán megjelent: Az Ungvári Nemzeti Egyetem Magyar Filológiai Tanszékének oktatói és hallgatói évek óta gyűjtik a kárpátaljai magyar nyelvjárásokra jellemző frazémákat. A tanszék két oktatója, Horváth Katalin és Hulpa Diána kétrészes új kiadványban (I – Népi frazémák; II – Kárpátaljai magyar népi frazémák) nyújt betekintést a gyűjtések anyagába, s a frazémák színes világába. A szerzők a kiadvány első részében (Népi frazémák) áttekintik a frazémák különböző meghatározásait, fajait és rétegződését. Leszögezik, hogy meghatározásuknál nem az egyes szavak, hanem a szókapcsolat egészének jelentése fontos.

- *Tavaszi ébredés – a természet dallama* címmel **Darabán János** és **Bilák Marina** rahói képzőművészek kiállítása a beregszászi Európa-Magyar Házban (a tárlat 2011. május 18-ig tekinthető meg).
- **Lőrincz István** fotográfus (Ungvár) III. *Kárpátaljai kaleidoszkóp* című fotókiállítása az UNE Humán-Természettudományi Magyar Karán
- **Soltész Péter** (Ungvár) festőművész „Évszakok, emberek” című egyéni kiállítása az ungvári Váralja múzeum-kávéházban.
- **Garanyi József** és **Horváth Anna** képzőművészek emlékkiállítása a Beregvidéki Múzeumban.
- **Bartosh Tatjana, Bartosh József** és más kárpátaljai kortárs alkotók kiállítása a beregszentmiklósi várkastélyban.
- Kárpátalja kortárs képzőművészeinek, népművészeinek, fotóművészeinek állandó kiállítása a Péterfalvai Képtárban.
- **Matl Péter** *Tavaszi álmok* című kiállítása a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Gross Arnold kiállítóteremben .
- **Volodimir Gyenscsikov** krími művész lencernából csomózott, „rajzolt” ikonokat bemutató kiállítása a Magyar Köztársaság Ungvári Főkonzulátusán (a tárlat 2011. május 1-ig tekinthető meg).

Összeállította: *Dupka György és Zubánics László*

Folyamatos rendezvények, tennivalók:

(A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják.)_Folyamatos tennivalók. Közgyűteményi állománygyarapítás, ukrainai magyar nyomtatott hungarikumok, hanganyagok gyűjtése, feldolgozása. Közművelődési rendezvények szervezése, koordinálása, szakmai tanácsadás, adatbázis gondozás. Kisebbségkutatási programok koordinálása, a KMMI-füzetek kiadása. Képzőművészeti kiállítás. Fotókiállítás, könyv- és sajtókiállítás. Együtt c. irodalmi, művészeti és kulturális folyóirat kiadása. Kárpátaljai Magyar Krónika kiadása. Honlap (www.kmmi.org.ua) gondozás, frissítés, adatfeltöltés.

Ön a Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet és a Magyar Értelmiségiek Kárpátaljai Közössége

hírlevelét olvassa. A hírlevél irodalmi, művészeti híreket, információkat tartalmaz.

A levelezési lista nyilvános, ahhoz bárki csatlakozhat, s bármely tag felvetetheti mások címét.